

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:191854-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi ochrony przed naturalnym ryzykiem lub zagrożeniami
2020/S 081-191854**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 060-143849)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Warszawie, ul. Zarzecze 13B, 03-194 Warszawa

Krajowy numer identyfikacyjny: NIP 5272825616

Adres pocztowy: Grzybowska 80/82

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL

Kod pocztowy: 00-844

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marta Waśkiewicz

E-mail: marta.waskiewicz@wody.gov.pl

Tel.: +48 227823000

Adresy internetowe:

Główny adres: www.warszawa.wody.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Konserwacja cieków zlokalizowanych na terenie Zarządu Zlewni w Dębem

Numer referencyjny: WA.ROZ.2810.21.2020

II.1.2) Główny kod CPV

90721800

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest konserwacja cieków zlokalizowanych na terenie Zarządu Zlewni w Dębem.

Dokładny zakres zamówienia zawarty jest w opisach przedmiotu zamówienia, oddzielnie dla każdej części postępowania, stanowiących Załącznik nr 5 do SIWZ.

Cieki, przewidziane do konserwacji, zlokalizowane są na terenie czterech Nadzorów Wodnych podlegających pod Zarząd Zlewni w Dębem – Nadzór Wodny Przasnysz, Nadzór Wodny Wołomin, Nadzór Wodny Wyszaków oraz Nadzór Wodny Nowy Dwór Mazowiecki.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

22/04/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 060-143849](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/04/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 08/05/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/04/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 08/05/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Aktualizacja SIWZ – dot. pkt 4.5 oraz terminów zawartych w pkt 6; 8.1 i 8.2